

## 诚念法轮大法好 大学分数线降十分 侄女被录取

明慧网



我是一九九九年前因病走入大法修炼的，那时多种顽疾折磨得我几乎失去了生活的信心。就在一场大病后我喜得大法，从此所有疾病逐渐消失，身心健康，至今二十多年了，不但自己远离病痛的折磨，找到了人生的目标，家人、亲属也跟着受益良多。

我大弟和弟妹及侄女都明真相，早就做了“三退”，那时只要我们一见面，弟妹就夸我年轻、身体好。他们知道我曾经身体多病，那时每次见面常常愁眉苦脸的，是修炼大法后使我无病一身轻，总是幸福满满地乐观待人。我也经常嘱咐她们诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”会有福报。

大弟弟也读过《转法轮》和师父的《洪吟》，当年他们的女儿（我的大侄女）上大学时，就见证了大法的神奇。当时侄女一心要去第一志愿的大学，结果录取分数下来侄女分数进了本科线，却差十分没达到第一志愿的录取线。弟弟和弟妹都是教师，着急让我帮忙早点找人，看看能不能去另一所大学，宁愿花五万元，办成就行。我告诉他们说：第一我是修炼人，得听师父的话，不能再做拉关系走后门的那种损德的事，孩子的事最好顺其自然；第二建议他们一家人诚念“法轮大法好，真善忍好”，我也帮你们念，大法无所不能，也许师父会帮你们的。当天晚上我做了个梦：我牵着侄女的手，要到路的对面去，很快一下就红灯变成了绿灯。醒来我给弟弟打电话告诉他们我的预见：孩子好像还能如愿去第一志愿的大学，等等看，但一定诚心诚意地继续念九字真言，祝你们心想事成！

结果不到一周，侄女就接到了入学通知书，一家人高兴地第一时间就告诉我，说：那所大学录取分数降了正好十分，并且只录取第一志愿的报考者，我侄女被录取了。她们一家人一遍又一遍地感谢我的建议，不但进入了第一志愿的大学，还省了五万元钱。当时电话里我不能多说，就提醒他们一家人要知道该感谢谁？他们马上就明白应该感谢大法师父了。

这次三年疫情期间，我大弟弟和亲家一共老小十来口人染疫，他亲家老两口都病倒了，谁也带不了孙子了，姑爷和女儿都发高烧严重得上不了班，弟弟把染疫的外孙子接到他家看护，不但他们两口子没被传染，而且三岁的外孙到他家后也跟他们一块念“法轮大法好，真善忍好”，孩子很快就好了，弟弟一家人再一次见证了法轮大法的神奇美好，无比感谢大法师父的慈悲救度！

■ 链接 ■

## 诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

